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Από το πρακτικό της 20-06-2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 20η του μηνός 

Ιουνίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 18:00 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 81/14-06-2013 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για συζήτηση και 

γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ  1ο :  «Αίτηση κας Καλογήρου Δέσποινας  για παράταση τάφου στο Νεκροταφείο   

   Σταμάτας». 

ΘΕΜΑ 2ο : «Αίτηση κου Βελτανιώτη Βασιλείου για χορήγηση νέας παροχής ύδρευσης σε 

  εκτός σχεδίου περιοχή».                                     

ΘΕΜΑ 3ο :    «Επιβολή τέλους για παράταση τάφων στο Νεκροταφείο Σταμάτας πέραν της 

  τριετίας». 

ΘΕΜΑ 4ο :   «Σύνταξη μελέτης για τη διαμόρφωση και τη φύτευση πρασίνου στη θέση  

  ΚΑΤΣΙΚΙ – ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ στη Σταμάτα». 

ΘΕΜΑ 5ο :    «Αίτηση κας Οικονομίδου Αθηνάς για κυκλοφοριακή μελέτη για το σταυροδρόμι  

  Πιπεροπούλου  - Κουτσουμπρή - Σταμάτας Ανοίξεως & Ειρήνης». 

ΘΕΜΑ 6ο :    «Προγραμματισμός εκδηλώσεων έτους 2013 Δ.Ε. Σταμάτας». 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Πέππας Ευάγγελος    1] Παπαδάκης Γεώργιος. 

2] Οικονομίδου Αθηνά   2] Κριεμάδης Ευάγγελος. 

               Αν και κλήθηκαν νόμιμα,δεν παρέστησαν. 

 

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας  κος Κόκκαλης Γεώργιος. 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης. 

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο ότι κατόπιν και των υπ΄αρ.πρωτ. 11675/16-04-2013 και 19725/14-06-

2013 επιστολών του κου Ηλιόπουλου Ηλία σχετικά με τις καταπατήσεις και 

καταστροφές συγκεκριμένων τμημάτων ιδιοκτησίας του στη θέση “ΠΡΟΦΗΤΗ 



ΗΛΙΑ - ΚΑΤΣΙΚΙ” Σταμάτας με τη λειτουργία παράνομης χωματερής, όπου 

αποτελεί σοβαρό πρόβλημα περιβάλλοντος και υγιεινής για την περιοχή και επειδή 

αυτή η κατάσταση δεν μπορεί να συνεχιστεί, προτείνω όπως εισηγηθούμε προς τις 

αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου, έχοντας και τη σύμφωνη γνώμη των ιδιοκτητών, για 

τη δημιουργία χώρου αναδάσωσης στην εν λόγω περιοχή και την ανάπτυξη 

περιβαλλοντικών δράσεων για την αποκατάσταση του χώρου, όπως συνταχθεί 

μελέτη για τη διαμόρφωση και τη φύτευση πρασίνου στη θέση ΚΑΤΣΙΚΙ-

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ. 

  Η λειτουργία της παράνομης χωματερής έχει επισημανθεί και από εμάς προς 

τις αρμόδιες υπηρεσίες, όπου γίνεται εναπόθεση σκουπιδιών, λυμάτων και μπαζών, 

τα οποία αποτελούν σοβαρότατη εστία μόλυνσης του περιβάλλοντος και για το λόγο 

αυτό πρέπει να σταματήσει. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική 

συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, 

 

                          Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α 

 

 Και συμφωνεί με την εισήγηση του Προέδρου όπως προχωρήσει στις 

αρμόδιες υπηρεσίες η πρόταση για μελέτη διαμόρφωσης & φύτευσης πρασίνου στη 

συγκεκριμένη θέση και περιοχή. 

 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 26/2013 

         

    

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 20-06-2013 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

 

    ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


